

Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba Estado de São Paulo

REQUERIMENTO

EMENTA: Ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba, Vereador Carlos Eduardo de Moura, para indicar o nome da Sra. Ana Paula Tavares de Oliveira, para ser homenageada na sessão solene em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada no dia 06 de março às 19h30 no Plenário dessa Egrégia Casa de Leis.

REQUERIMENTO № 447/2017

Autor: RAFAEL GOFFI MOREIRA

Ementa: AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE PINDAMONHANGABA, VEREADOR CARLOS EDUARDO DE MOURA, PARA INDICAR O NOME DA SRA. ANA PAULA TAVARES DE OLIVEIRA, PARA SER HOMENAGEADA NA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A SER REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO ÀS 19H30 NO PLENÁRIO DESSA EGRÉGIA CASA DE LEIS.

PROTOCOLO GERAL Nº 554/2017 Data: 15/02/2017 - Horário: 13:59



APROVADO

2 0 FEV. 2017

Vereador Carlos Moura - Magrão Presidente

1

Senhor Presidente,

Considerando que a Senhora Ana Paula Tavares de Oliveira desempenha importante papel social.

Considerando que a Senhora Ana Paula Tavares de Oliveira é bacharel em ciências jurídicas e sociais, especialista em marketing política pela Universidade de São Paulo, mãe do Victor e da Sofia, Presidente do Instituto Construa, Idealizadora e Responsável pelo Projeto Mulheres que Constroem, que objetiva qualificar e inserir no mercado de trabalho, mulheres para laborarem na construção civil, formando assim pintoras, pedreiras, gesseiras, eletricistas, encanadoras, etc., salienta-se que a Sra. Ana Paula Tavares de Oliveira após a finalização do curso pelas mulheres, acompanha as mesmas durante um período de dois anos; destaca-se que esse projeto teve seu início para atender mulheres, vítimas de violência visando assegurar sua independência e liberdade, e, citado projeto foi premiado pelo Sebrae, como um dos dois melhores projetos de qualificação para



Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba Estado de São Paulo

mulheres no País. A Sra. Ana Paula Tavares de Oliveira destaca-se em seu trabalho na defesa dos imigrantes haitianos, seja defendendo seus direitos, seja qualificando os mesmos para o mercado de trabalho, especificamente na construção civil. A Sra. Ana Paula Tavares de Oliveira é a primeira mulher da história a comandar a base do Sindicato dos Trabalhadores da Construção Civil, lutando diariamente pelos direitos dos trabalhadores. Assim acreditamos que a Sra. Ana Paula Tavares de Oliveira é um grande exemplo de mãe, filha, e profissional, afinal em toda sua vida há destaque na defesa dos direitos de outros, seja pela realização de projetos sociais, seja pela defesa diária dos direitos dos trabalhadores.

REQUEIRO à Mesa, consultando o Egrégio Plenário desta Casa de Leis, com o intuito de indicar o nome da Sra. Ana Paula Tavares de Oliveira, para ser homenageada na sessão solene em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada no dia 06 de março às 19h30 no Plenário dessa Egrégia Casa de Leis.

Plenário "Dr. Francisco Romano de Oliveira", 14 de fevereiro de 2017.

Vereador RAFAEL GOFFI MOREIRA